

La Cucagna promoverá valores e costumes que unem culturas

Categoria: Geral

Data de Publicação: 14 de janeiro de 2016

Nesta sexta-feira (15/01), data em que o município comemora 118 anos, a Administração Municipal fará o lançamento da 5ª La Cucagna, no auditório Arlindo Caser, as 8h30min. A festa que ocorrerá de 10 a 13 de março, terá como tema "Imigração - 140 Anos unindo culturas" e homenageará as pessoas que ajudaram a construir a cidade e a região. Segundo o presidente do evento, Romeo Matielo Tedesco, o objetivo é de valorizar quem se dedicou a construir Veranópolis e torná-la referência em diversos segmentos no Estado. "As primeiras famílias de imigrantes que chegaram à região em 1875 vieram da Itália e trouxerem seus costumes que são vistos nas comidas típicas, na religiosidade, na produção e consumo de vinhos, nos jogos, no trabalho e nas artes. La Cucagna é uma palavra em dialeto italiano que pode ser traduzida como fortuna, sorte e felicidade", ressaltou. Para o prefeito de Veranópolis, Carlos Alberto Spanhol, "a Festa La Cucagna presta homenagem ao mais abundante produto trazido na bagagem desses imigrantes: a esperança. Conhecida como a Terra da Longevidade e Berço Nacional da Maçã, Veranópolis apresenta na La Cucagna os seus segredos". A primeira edição da La Cucagna aconteceu em 2005, as seguintes foram realizadas em outubro de 2006, setembro de 2007 e a quarta edição, nos meses de abril e maio de 2014. Para 2016, um show nacional está agendado e será revelado nesta sexta, juntamente com toda identidade visual. A realização do evento é da Prefeitura Municipal de Veranópolis, com a participação das entidades locais e a comunidade veranense.